



По мнению главы государства, Советский Союз отчасти продолжил традиции дореволюционного общества и даже кое-что позаимствовал из религии

Москва, 10 декабря - АиФ-Москва. Президент России Владимир Путин высказался в защиту мавзолея Ленина, а мумию пролетарского вождя сравнил с мощами православных святых в Киево-Печерской лавре, - передает Интерфакс.

«Говорят, что мавзолей не соответствует традициям. Почему? Посмотрите мощи в Киевско-Печерской лавре, других монастырях. Вы можете их смотреть. Конечно, нам надо вернуться к корням, но, безусловно, на соответствующем уровне», - заявил президент в ходе встречи с ближайшими доверенными лицами.

При этом Путин отметил, что Советский Союз имел преемственность от царской России. «Даже коммунистическая идеология вышла из постулатов религии, в частности, даже Кодекс строителей коммунизма», - заявил российский лидер.